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Τα Χριστούγεννα στην Ι.Μ Χαλκίδος (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκαν τα Χριστούγεννα στην 
Πόλη της Χαλκίδος, την έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων  την Κυριακή 25 
Δεκεμβρίου 2022.
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Το πρωί της παραμονής των Χριστουγέννων ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε μικρούς 
και μεγάλους καλαντιστές, συλλόγους και την φιλαρμονική του Δήμου Χαλκιδέων 
και άκουσε απ’ όλους συγκινημένος το πατροπαράδοτο εορταστικό 
προανάκρουσμα της γεννήσεως του Χριστού.

Το βράδυ της παραμονής των Χριστουγέννων, ο Σεβασμιώτατος υποδέχθηκε τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ωρεών κ. Φιλόθεο, ο οποίος χοροστάτησε στον 
Εσπερινό της Μεγάλης Εορτής των Χριστουγέννων, που τελείται σύμφωνα με 
την από ετών καθιερωμένη τάξη, στον Ι. Ναό του Αγίου Νικολάου Χαλκίδος, με 
τη συμμετοχή των Αρχιμ. Ιωάννου Καραμούζη-Ιεροκήρυκος της Ι. Μητροπόλεως 
Χαλκίδος και Β’ Γραμματέως της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
Αιμιλιανού Χρήστου-Προϊσταμένου της Ενορίας του Μητροπολιτικού Ι. Ν. Αγ. 
Δημητρίου Χαλκίδος, Συμεών Ηλιοδρομίτη-Προϊσταμένου της Ενορίας Αγ. 
Παρασκευής Πολιούχου Χαλκίδος, Δαμασκηνού Παπακωνσταντίνου-Εφημερίου της 
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Ενορίας Ευβοέων Αγίων Χαλκίδος, Χρυσοστόμου Καλύβα-ιερατικώς προϊσταμένου 
της Ενορίας Αγ. Νικολάου Χαλκίδος και Νικολάου Πριμηκύριου-ιερατικώς 
προίσταμένου της Ενορίας Τιμίου Προδρόμου Χαλκίδος, των Πρωτοπρεσβ. Ηλία 
Αγιαννίτη-Προϊσταμένου της Ενορίας Αγίου Νικολάου Χαλκίδος, Σαματίου 
Μπασδέκη-Εφημερίου της Ενορίας Κοιμήσεως της Θεοτόκου Βασιλικού και 
Χαραλάμπους Ταραμίγκου-Εφημέριο της Ενορίας Αγ. Νικολάου Χαλκίδος, του Οικ. 
Αναστασίου Χρήστου-Προϊσταμένου της Ενορίας Τιμίου Προδρόμου Χαλκίδος, του 
Ιερομον. Καλλινίκου Καραπέτη-Εφημερίου της Ενορίας Αγ. Σοφίας Ξηρόβρυσης, 
των Πρεσβ. Δημητρίου Παλικαρίου-Εφημερίου της Ενορίας Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Μύτικα και Ιωάννου Κάββαλου-Εφημερίου του Ι. Παρεκκλησίου Αγ. 
Βαρβάρας Χαλκίδος και του Διακ. Σταύρου Καλαφάτη.

Με την άριστη απόδοση των θαυμασίων Ύμνων της Ιεράς Ακολουθίας, αλλά και 
των Βυζαντινών Καλάντων μετά την απόλυση, ο Πρωτοψάλτης κ. Σπυρίδων 
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Σιμιτζής, ο Λαμπαδάριος κ. Δήμος Τσίμπος και οι χορωδοί τους κατένυξαν τους 
προσελθόντες πιστούς και τους ακροατές του Ραδιοφωνικού Σταθμό της Ι. 
Μητροπόλεως (97,7fm), απ’  όπου ο Εσπερινός μεταδόθηκε ζωντανά.

Ανήμερα της Εορτής, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, μετέβη στον 
Μητροπολιτικό Ι. Ν. Αγ. Δημητρίου Χαλκίδος, όπου και χοροστάτησε στον Όρθρο 
και στην συνέχεια προέστη στην Θεία Λειτουργία, συλλειτουργούντων του 
Προϊσταμένου της Ενορίας, Αρχιμ. Αιμιλιανού Χρήστου, των συνεφημερίων του 
Πρωτοπρεσβ. Γεωργίου Πολυκαρπίδη και Αθανασίου Τρίκκα και του Διακ. Σταύρου 
Καλαφάτη, ενώ διηκόνησαν την ιερά υμνωδία οι κ. Γεώργιος Καραγκούνης 
Πρωτοψάλτης και Ιωάννης Δέδες Λαμπαδάριος του Μητροπολιτικού Ι. Ναού.

Πριν την ανάγνωση του αποστολικού αναγνώσματος ο Σεβασμιώτατος 
χειροθέτησε Αναγνώστη τον κ. Μιχαήλ Επιτήδειο, ενώ μετά την ανάγνωση του 
ευαγγελικού αναγνώσματος, ανεγνώσθη η Χριστουγεννιάτικη Εγκύκλιος του 
Σεβασμιωτάτου,
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Φωτογραφίες: Παρασκευή Σπυροπούλου, Κωνσταντίνος Κούκουρας.
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